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©¢pa 1: Abveton n ellowon: zrpy1 = 155 (@ > 1, 0> 0). AelEte ét o onpelo x = 0 xou x = 45~ ebvon T 500

onuelo loopporiog (aotadéc xou evotadéc, aviiotorya). Enahndedote to anotéheoya Aovovtag tny e&lonor uéow

TOU UETUOYNPOTIOUOD 2 = -

Ocua 2: No Avdel 10 cbotua yiy1 = Ayy + by, £ > 0, 6mou
2 1 k 1
A=(52) m= (1) =(0)

O¢pa 3: 'Eotw 1 ekiowon diapopty x41 = 2z,—x3. (o) NoBeedolv to onuela looppomiog xou va Y opoxtneLts tody
oL WB6TNTEC evaTdidelag Toug.

Ocua 4: Eotw ta cuotipata:

1 1
5 ((02) (o)1)
%ol
1 0 1
() (1))
(o) Aeite 6t av x1(0) = x2(0) = 0, t61€ y1(k) = ya(k) v xdde k > 0. (B) Aeilte ot ta 0o cuoThpote dev

, ¥
elvan 1ood0vaua.

Ocua 5: Eotww 10 olotnuo: Xp4+1 = Axy + buk, yx = cxy, 6mou

A:<é ?),bz(é),c:(l 2)

() Avx(0) =0, up, = 1, k > 0, vo Beedel 1 axohoudio yi, e d0o tpdmouc (cUVEMEY, peTUTYNUATIONOS Z) ®)
Av yo =y1 = 1 xou u = 0 yio xdde k > 0 unopel vo Bpedel 1 opyinh xotdotaoy povoouavta; (xon av vai, Told
elvou;).

Ocua 6: Eotww 10 olotnua Xp4+1 = Axy + Buyg, yr = Cxy, 6nou

1 0 0 1
A=(0 -3 0 |,.B=[0],Cc=(10 0)
0 0 -3 1

No Bpedolv ot Blotwée tou A mou ebvan ehéy&ueg/un-tapatneriowes. (B) Na vrohoyiolel 1 oxoloudior y ov
Xg=0,up =1, up =0av k #0.

Ocpa 7: 'Eotww

A1 0 b7
J=(0 x 1|, B=| bl
0 0 A bl

Na Beedolv cuviixec we npoc tic Topapétpous tou X;(J, B) dote 10 chotnue vo unv elvan Thipne eréyuo.

Ocua 8: Acigte 6n X;(A,B) mijpwe ehéy&po av xa povo av X;(A + BF,BG) mifpwe eléy&o (émou
det(G) #0).

Ocpa 9: 'Eotw 610 clotnua Xi+1 = Axy + Buy + Eqy, yir = Cxy 6mou qi € R™ ofjua Siatapoyric. Ne Peedet
ouvinxn wote 1 €€000¢ TOL CUGTAUATOS Y Vo elvor aveEdpTnTn Tou gy Yo xdde k € Ng. Av

A:G }),02(1 1)
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vo. Beedolv ohol ol nivoxeg E mou e€acgaiilouvy auth tny WBLdTtnta.

Ocua 10: 'Eotww cbotnua Xx1+1 = Axy, + buy, 6nou:

0 1 0 0
A= 0 0 1 , b= 0
—ag —a; —as 1

(o) Not Bpedel to yopaxtneiotind Tolumyugo tou mivaxa A. (B) AelZte 6n L;(A,b) elvon mifpwe edéyiwo. (Y)
Na Beedet £1 = [f1 fa f3] Gote To yopuxeotind tohudvupo tou miivaxa A + bET va etvar p(N) = A3.

Ocua 11: 'Eotw to chotnuo:
1 1
Xp+1 | _ Apn A Xk 1
(3 )= (R R () v
Aei&te 6TL T0 cUoTNUL Elvol TARPWE TOEUTNENOLLO oY Xt H6VO av X, (Asgs, Aqg) elvar TApwS ToEATNEHOWO.

Ocua 12: 'Eotw to ohotnuo:

1 -2 1
Xk+1<3 _1)Xk+<_1)uk, ye=(3 —1)x

(o) Aceite 6t 10 cUotnua ebvar Thipwe TopatneAotpwo. (B) Na oyediaotel topatnentic ue didvuoua xatdotaong

X Oote e = X — X = 0 vy xdde k > N, énou N o uxpdtepoc duvatodc axépanoc. ‘Eotw up = v + KXg

6mou vy, ofua eww6dou xaw K = [3 3], No oploete 10 clotnua xhewotol Bedyyou S(Ac, Be, Ce) pe didvuoua

xatdotaone [xF xF]T, eloodo vy, xou €080 yi. Hotec elvan o WioTyéc Tou Thvaa A TOU GUG TALATOC;

Oépa 13: Nu dwxpitonoioete 1o clotnua X' (1) = Ax(t) + bu(t) érou
11 0
(0 h) ()
av 7 meplodog derypoatondioc etvan 7.

Ocpa 14: E&etdote av t0 alotnua

0 1 -1 0
A=| -1 -1 1 |,B=[1],Cc=(111)
-1 -1 0 0

ebvan TAipwg eréyEiwo/mhipwe mapatneoo. Av dev elvor petacynuatiote T0 otny xovovixy popey eheyEudTn-
Tog/ mapotnenoydtntoc Kalman.

Oéua 15: To cvotnua X' = Ax + Bu doxpitonoeitoan pe neplodo derypoatorewpiac TV Ectw xpp1 = Pxy + Tuy
70 1600UVoo cloTNua Bloxertol yedévou. Eotw 6t v xdde {edyoc Wotipdv (A, A;) tou mivaxa A yio to onofa
Re(A; — Aj) = 0 woylel 6tu

2mm

Aci&te 6Tt 10 daxprtd oot (P,T0) ebvar Tipwe eleylo. Topdderypo: Eotw to olotnuoa
(8 D) ()
Aci&te 0TL 10 10080VoPo Sloxeitd cUo TN elvor
Xyt = < cosT  sinT )Xk+ ( 1—cosT )uk
—sinT cosT sinT'
Acigte ot X;(A, B) nhvipwce eréylo adhd X; (P, T') dev ebvon eléy&yo av T'= mm, m € N.

Ocua 16: Ac{Zte 6t av 10 cbotnua L;(A,B), A € R"*", B € R™™, elvou mAjpwe eAEYELH0 av xat 46vo av o
Tivoncag Z;:& ATBBT (AT eivan un-118Zev.



Oépa 17: Eotw 8o mpaypatonoioes (A1, By, C1,D1) xou (Ag, Ba, Co,D3) 100 (idlou) cuothuatoc X
nov ebvar TAHpwe eAéyEiues xou Thipwe mapatneriotpes. Ael&te 6Tl undpyel povadide un-dldlwy mivaxoc S tétolog
WoTE (AQ, B,, Co, DQ) = (S_lAls, S_lBl, C;S, Dl).

Oépa 18: 'Eotw 1o clotnua X,(A, C) mifpwe moapatnefiowwo. Acilte 6Tt o nivaxoc A elvon nivoxag Schur
(Bnh. p(A) < 1) av xou povo av undpyel povadixde detind-oplopévoc mivaxag P mou wxavorotel v e&iowon:
P — ATPA = CTC xo 61t oty mepintwon auth P = Z;io (AT CTCAY.

Oépa 19: Aceilte 6T o mivaxoc A € R™ ™ givon Schur (dnh. (Smh. p(A) < 1) av xou pévo av undpyet Yetxd
optopévoc mivaxac P tétoloc wote o mivoxac P — ATPA elvon Yetind opopévoc. [Tédeiln: Xpnowonothote to
anotéAeoya TNe meonyoluevne doxnong. I va amhovstetoete Ty anddeln unopelte va unovéoete dti o mivaxog
A elvon amhfic dounc).



